

DA 1995 0133 C1

卑詩省教育廳擴大市區學校貧窮學童餐點計劃 設立特殊教育支援電話熱線

卑詩省教育廳（British Columbia Ministry of Education）決定繼續資助兩個貧窮學童餐點計劃（School Meal Program），在一九九五/九六學年度，該省中小學的貧窮學童餐點計劃將會維持在一千三百萬元，同時，對市區學校的撥款，將增加百分之十，達到五百五十萬元。去年這個計劃在全省五十個學區執行，一共有三萬四千名學生因此受惠。今年這個市區學校貧窮學童餐點撥款計劃，將會嘉惠一百所學校，其中五所是新加入的。（註：較多貧窮家庭學生，就讀於市區學校。）

此外，卑詩省教育廳也在近期為家有特殊需要的學童家長，設立一條電話諮詢熱線。有需要的家長、教師、相關人士等，都可以利用這條全省免費電話專線，取得資訊。這條熱線本來是為該省特殊教育老師而設的，卑詩省教育廳撥款資助，由卑詩省教師聯盟代表一個主管委員會，負責運作事宜。今後，卑詩省的民眾可打這條免費電話專線，取得常見問題的電話錄音資料，以及與負責特殊教育事務的協調專員商談個別需要。

參考資料：British Columbia Ministry of Education